

Sandomierz, dnia 17.08.2021 r.

POWIAT SANDOMIERSKI
27-600 Sandomierz, ul. Mickiewicza 34
tel. 15/832 32 43; fax 15/832 28 29
NIP 864-18-23-946 REGON 830409235

Znak sprawy: ZP.272.10.2021

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Przebudowa pomieszczeń w Zespole Szkół Gastronomicznych i Hotelarskich im. Komisji Edukacji Narodowej w Sandomierzu w celu uruchomienia nowego kierunku kształcenia - Pielęgniarstwo”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dnia 13.08.2021 r. do Zamawiającego wpłynęło sześć pytań w związku z prowadzonym postępowaniem, Zamawiający udziela odpowiedzi zgodnie z kolejnością zadanych pytań:

PYTANIE NR 1: Poz. 1.4.20 Balustrady schodowe prętowe- Jak mocowane spawane czy przykręcane i jak malowane?

ODPOWIEDŹ: Balustrady schodowe - przykręcane, malowane proszkowo. Kolor pozostaje do uzgodnienia z Inwestorem.

PYTANIE NR 2: Poz. 1.4.25 Platforma przyschodowa o torze prostym –brak opisu, charakterystyki platformy.

ODPOWIEDŹ: Opis oraz charakterystyka platformy przyschodowej o torze prostym została uzupełniona zgodnie z odpowiedziami z dnia 13.08.2021r.

PYTANIE NR 3: Poz. 1.4.26 Platforma przyschodowa o torze krzywoliniowym – brak opisu, charakterystyki platformy.

ODPOWIEDŹ: Opis oraz charakterystyka platformy przyschodowej o torze krzywoliniowym została uzupełniona zgodnie z odpowiedziami z dnia 13.08.2021r.

PYTANIE NR 4: Poz. 1.5.5 Montaż ściany mobilnej – brak opisu.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający poniżej uzupełnia opis montażu ściany mobilnej.

Ściana mobilna z modułów litych, parkowanie modułów w systemie 2-punktowym.

Szerokość modułu od 650 mm do 1350 mm.

Wysokość modułu od 2000 mm do 4500 mm.

Grubość modułu 100 mm.

Wykończenie - efekt ściany litej, brak widocznych pionowych listew aluminiowych zachodzących na krawędzie modułów.

Odstęp między płytami modułów - 4 mm.

Okładzina zewnętrzna płyta "do malowania", obsługa manualna, ryglowanie modułów za pomocą obrócenia klucza systemowego o 110°.

Izolacyjność 36 dB.

Odporność ogniowa klasy D.

PYTANIE NR 5: Poz. 1.7.3 Belki podwalinowe o masie do 1.0t – brak opisu i miejsca wbudowania.

ODPOWIEDŹ: W pozycji belki podwalinowe zostały ujęte ceowniki zastosowane w nadprożach N-1, N-2, N-3, N-4 i N-5, zgodnie z rysunkami K1 i K2.

PYTANIE NR 6: W projekcie brak zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej oraz ich parametrów technicznych.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dokonuje uzupełnienia dokumentacji o wykaz stolarki okiennej i drzwiowej (Załącznik nr 11)

Wicestarosta Sandomierski